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Qéua: EmavaAnrnTiKEC dpaoTnpIoTNTEC oAAarAdoiaopol Kal
diaipeonc

A) Na avTiypayeic oto TETPAdid oou Kal va CUHTANPWOEIC TIC Tio
KATW HaONUATIKEC TPOTATEIC

4x5= 25+5= 45 +5= 3x10=
6x5= 9x5= 6x10= 100 +2 =
8x2= 40x 2= 3x10= 40x 2=
10x 10 = 100 + 50 = 80+10= 9x2-=

90 +10= 18+2= 8x5= 10x2=

B) Na avTiypayeic oTo TETPAd10 0OV KAl va CUPTANPWOEIC TA KEVA
OTIC HAONUATIKEC TPOTATEIC

S U =50 45 + ... =5 20+ ... =2 | x2=40
...... x5=30 20+ ........=5 60+ .......=2 e X2=80
S T =20 35+ ... =5 10 + ........ =2 | x2=18
...... x5 =40 25:.......=5 14 +........=2 . X2=4
S T =15 15+ ......... =5 16 + ........ =2 | x2=10
...... x5=35 5 +.....=5 [100+.........= 2 | ......Xx2=8
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B) Na ppeic Tov Kpuppévo apibué:

1.

# Eival yeyaAUtepog atmo 1o 40
# Eival yIkpoTEPOG atd 10 50
# Bpiokw Tov apIBuo6 auto dtav yetpriow 5 -5

2.

# Eival yeyaAUTepog atré 10 50
# Eival yikpoTepOg amo 1o 70
# Bpiokw ToV ap1Bud auTo étav petpiow 10 — 10

3.

# Eival yeyaAdtepog atmo 1o 10
# Eival yikpotepog atd 10 13
# Bpiokw Tov apiBud auto dtav PeTprow 2 - 2

N Na ppeic To whAiko:

30 +3= 15+ 5= 100 =2 =
70+-10+= 35+ b= 16 - 2=
30 +1= 20+10+= 12+-2=

A) Na ppeic To yivépevo:

9X10-= 7X0-= 2X9-=
10X 10 = 5X5= 6X2-=
80X1-= 2X7-= 8 X5=

oo000P0PPOPQPOPOPOPOPPO

40 + 40 = 40 +20 =
20+ 5= 80+ 2=
100 =10 = 25 +hH=
8X2:= 5X7-=
4X5= 6 X5=
10X 5= 5X9-=
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E) Na AUoceic Ta mpoPpAnparta

1. M oxoAwn tdsn éxel 5 oepéc and Bpavia. e k&Oe oelpd umdpyxouv 5 Bpavia. MNéca
elvat 6Aa ta Bpavia;

MaBnpatikn Mpotaon:

Anavtnon:

2. Ie éva xwpo otdBueuong umdpxouv 3 oelpég amd autokivnta. H kdBe oelpd éxel 6
autokivnta. MNéoa sival OAa Ta autoKivnTa 0TOV XWPOo oTABUEVONG;

MaBnpatikn Mpotaon:

Anavinon:

3. Itnv amoBrkn g umepayopd umnpxav 40 kBwT pe avapuktikd. To KBwTLa
Bplokovtav loa polpacpéva oe 5 pagdla. Nooca KIBwTLa umnpxav o KAbe pady;

MaBnpatikn Mpotaon:

Anavinon:

TIAPEL TO KAOE Kopitol,

MaBnpatikn Mpotaon:

Anavinon:

5. O Twpyog aydpaoce 3 xupoug. O k&Be xupodg otoixioe 20 oevt. Ndoa otoiyoav Kat ot 3
XUHOL GUVOALKQ,;

MaBnpatikn Mpotaon:

Anavinon:

6. O Avtpéag ayopaoe 3 kpouaodv nou otoixt{av 300. o éva. Ndoa NMARPwoE
OUVOALKQ;

MaBnpartikn Npotaon:

Anavtnon:
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4. H Mopiva éxet 35 Kapapéleg. OAeL va TIG HoLpAoeL o€ 5 Pileg TNG. NdoeC Kapapéleg Ba @
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ZT) Na ocupmAnpwoeic TIC HadnpaTike
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MorTipo moAAamAaciaopou Tou 4

1. Kave éva oxédio mou va Taipialel ornv kKaOe pabnuarikn wpdTaon.

3X4= 6X4= 1X4=

7X4= 9X4= 8X4=

2. Mpaye 1Ic dUo HAONUATIKEC mpoTaocelc wou Taipialouv o KAOe oxédio
(ma woAAanAaciaopoU Kai pia wpdéaOeoncg).
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1. Zxediaoe TIC TeETPAdEC OV Umopei va oxnuarioel o kaBe apIBuoc:

12

28

20

4. Mpaye Twpa 10 HoTiPpo moAAarAaciaopoU Tou 4. Na Oupaocai: Kabe
@opd TPooOETEIC akopa 4 oTO TPONYOUHEVO YIVOHEVO.

0X4= 6X4=
1X4-= 7X4-=
2X4= 8X4-=
3X4-= 9X4=
4X4-= 10X4 =
5X4= MAGE TO KAAA AIV EZQ
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5.Mpaye TIC GAAEC TPEIC HAONUATIKEC TPOTAOCEIC OTWC TO wApadelypa:

2X4=8

5X4=

8X4=

3X4=

7X4=

4X2=8






